

海口龙华区开展为期一个月的市容环境专项整治行动

部分顾客抽烟,酒吧禁烟不力

罚500元

乱停乱放电动车

罚100元

酒吧门口各种垃圾散落一地无人清理

10月12日晚上8时30分,龙华区综合行政执法局组织近百名执法人员,在龙华区政府门口集中出发,由局长王斌和副局长陈圣华带队,分南、北片区对市容问题突出的重点路段进行整治。

当晚9时许,执法人员来到海口国贸大道的66酒吧门口看到,酒吧门口人来人往,烟头、瓜子壳等物品散落一地无人清理。执法人员立即要求酒吧负责人将门口卫生打扫干净。

“从现场检查情况来看,国贸大道一些酒吧的‘门前三包’落实不是很到位,目前整治活动开展初期,执法人员以教育劝说为主,如果反复教育不听者,将一律从重处罚。”陈圣华说。

部分顾客抽烟,酒吧禁烟不力被罚500元

随后,执法人员来到金龙路的奥斯卡酒吧进行检查,发现酒吧未经审批许可悬挂户外设置物,当即要求酒吧负责人拆除。

随后记者跟随执法人员进入到奥斯卡酒吧内进行检查,发现部分顾客在抽烟。因为酒吧禁烟不力,执法人员现场开出500元罚单。

对此,奥斯卡酒吧相关负责人表示,他们已要求工作人员在酒吧门口进行检查,发现有顾客吸烟时会及时进行制止,今后会继续加强禁烟劝导力度。

本报讯 酒吧门口人来人往,烟头、瓜子壳等物品散落一地无人清理。有人摆烧烤摊,竟将煤气罐、支撑架摆到路边。部分市民乱停乱放电动车,严重影响交通秩序。10月12日晚上到13日凌晨,海口市龙华区综合行政执法局开展市容环境专项整治行动,对市容问题突出的重点路段进行整治,一批违规商家物品被暂扣并吃到罚单。龙华区综合行政执法局局长王斌表示,为巩固和扩大“双创”成果,龙华区将开展为期一个月的专项整治行动,整治期间对于违规占道经营者以及“门前三包”落实不到位者,一律暂扣物品并从重处罚。

记者 苏钟文/图



执法人员查处乱停乱放电动车

摊贩占道经营,市民乱停乱放电动车

当晚10时许,执法人员在海口义龙路检查时,在一家烧烤店前发现,为抢占空间,烧烤摊老板直接把支撑架摆到路边,煤气罐也放在店铺外,随后执法人员均进行暂扣处理。

在文明西路现场,有多处流动摊贩在占道经营,还有许多市民的电动车乱停乱放。看到执法人员过来,一些乱停乱放电动车的市民赶紧骑着电动车离开现场。“我是过来吃烧烤的,不知道哪里可以停放电动车,看到其他人乱停乱放电动车,就跟着随意停放。”黄女士说。随后,执法人员对流动摊贩的物品进行暂扣处理,对电动车乱停放则一律处罚100元。

整治活动开展一个月,其间将严管重罚

昨日,王斌告诉记者,10月12日晚上共出动执法车14辆,现场罚款2900元,暂扣靠背椅55张、方凳2张、燃气罐1个、电动车1辆。

“此项整治活动我们将连续开展一个月,希望通过严管重罚,维护好‘双创’取得的来之不易的成果。”王斌表示,该整治行动首日以教育为主,今后整治期间,对于违规占道经营者以及“门前三包”落实不到位者,一律暂扣物品并从重处罚。

“有人在小区楼下私搭铁棚开烧烤店”

城管部门:已依法拆除

□记者 苏钟文/图

本报讯 “我们小区楼下有人在空地上搭建铁皮棚经营烧烤店,不但污染环境,而且噪声扰民。”家住海口市美兰区群上路西四横巷的居民近日拨打本报热线反映。记者昨日了解到,目前城管部门已介入调查此事,烧烤园空地顶部的铁皮棚已被拆除。

家住群上路西四横巷的陈先生表示,小区楼下一家烧烤园的老板在空地上搭建起铁皮棚经营烧烤,而搭建铁皮棚并没有取得合法手续。记者近

日现场走访,市民反映的烧烤园设置在群上路旁的一块空地上,烧烤园搭建起一个占地约30平方米的铁皮棚。记者注意到,空地周边是已建成的水泥砖房,铁皮棚的搭建和周边的环境格格不入。

记者昨日了解到,接到市民的投诉后,美兰区综合行政执法局已介入调查。美兰区综合行政执法大队白龙中队相关负责人表示,执法队员已依法下达《整改通知书》,按照程序要求对违章搭建的铁皮棚予以强拆。目前,烧烤园的铁皮棚已被依法拆除。



小区楼下空地处的私搭铁棚

海南省科技企业联合会第五次全省会员代表大会召开

□记者 刘兵 通讯员 吴业强

本报讯 10月12日,海南省科技企业联合会第五次全省会员代表大会在陵水召开。会议总结回顾联合会四届理事会五年来所取得的工作成绩,规划下一阶段发展蓝图,并成功进行换届。

经全体会员代表投票表决,会上选举产生新一届领导班子成员。中国侨商联合会副会长、香港华侨华人总商会常务副会长、香港通澳集团投资有限公司总裁钟保家当选省科企联第五届理事会会长,省人大常委会教科文卫工委委员陈恒当选执行会长,漫游谷(海南)科技集团有限公司总经理谭文当选副会长兼秘书长。

钟保家会长表示,省科企联过去五年所取得的成绩,不仅是第四届理事会和全体会员企业共同努力的结果,更得益于近几年省委、省政府对科技产业发展的高度重视,得益于政府有关部门的正确领导和大力支持,得益于社会各界的共同努力和真诚关心。

主席团副主席刘丹表示,今年正值海南全面深化改革开放的政策落实年,科技产业在我省大有可为,希望进一步增强推进科技产业创新驱动的紧迫感和责任感,发挥桥梁纽带作用,更好地适应新常态下我省科技产业发展的挑战,以新思路、新办法、新举措,努力开创联合会工作全新的局面,为海南科技产业的未来作出新的更大贡献。

为表彰我省科技行业优秀单位、优秀人物典型,本次大会还举行了“新中国成立70周年海南科技产业最美奋斗者评选表彰活动”颁奖典礼,对获评的24家单位及21位企业家进行表彰。

9月我省共报告传染病12857例死亡6人

□记者 钟起的

本报讯 记者昨日从省卫健委获悉,今年9月(9月1日零时至30日24时)全省共报告法定传染病12857例,死亡6人。其中,甲类传染病无发病、死亡病例报告。乙类传染病报告总数为3504例,

死亡6例。报告病种为艾滋病、肝炎、麻疹、狂犬病、登革热、痢疾、肺结核、伤寒+副伤寒、百日咳、猩红热、淋病、梅毒、疟疾。报告发病数居前5位的病种依次为肝炎、肺结核、梅毒、登革热、淋病,占乙类传染病报告病例总数的97.75%。

同期,全省共报告丙类传染病发病

9353例,无死亡病例。报告病种为流行性感、流行性腮腺炎、风疹、急性出血性结膜炎、斑疹伤寒、其它感染性腹泻病和手足口病。报告发病数居前3位的病种依次为手足口病、流行性感、其它感染性腹泻病,占丙类传染病报告病例总数的95.36%。